
FORMATIONS FFDM
Indicateurs de Performance

Taux de présence par rapport aux inscrits 100%

Taux de satisfaction globale 100%

Taux de satisfaction contenu formation 98%

Taux de satisfaction conditions d'accueil 100%

Taux de satisfaction formateur 100%

Faire le bilan carbone de mon entreprise

Session du 10 avril 2025

3 inscrits - 3 participants

Remarques :

L'animateur est un bon pédagogue, son approche et son discours 

permettent une bonne compréhension du sujet et ce sous un angle que je 

ne connaissais pas.


